

# 杜兰特荣膺常规赛MVP

NBA烽火

5月6日电 (记者林德韧)俄克拉荷马雷鸣队当家球星杜兰特6日迎来了个人职业生涯的又一大里程碑,凭借整个赛季的出色表现,他以绝对优势压倒詹姆斯和格里芬两大劲敌,强势荣膺NBA常规赛“最有价值球员”(MVP)。

在总共125张选票中,杜兰特拿到了119张第一选项选票,以1232分占据绝对优势,此前连续两个赛季当选MVP的詹姆斯拿到了其余6张第一选项选票,以891分排名第二位。洛杉矶快船队的格里芬、芝加哥公牛队的诺阿和休斯敦火箭队的哈登分列3至5位。

这是杜兰特职业生涯首次拿到MVP奖项,他也成为继2000—2001赛季的艾弗森之后,首位将同一赛季“得分王”和“MVP”两大

荣誉集于一身的球员。

杜兰特本赛季场均攻下32分,以领先第二名安东尼4.6分的巨大优势拿到得分王。在“二当家”韦斯特布鲁克长期缺阵的情况下,他率领雷鸣队拿到了59胜23负的出色战绩,以西区常规赛第二名的优异战绩杀入季后赛。

这也是杜兰特和詹姆斯连续第四年包揽MVP评选的前两位,超越了曾连续三年包揽前两位的乔丹和“魔术师”约翰逊,成为二十多年来最强大“二人组”。

杜兰特的搭档韦斯特布鲁克在常规赛结束时曾评价杜兰特:“他在一个赛季当中都是状态最稳定的球员,他做了很伟大的工作,带领我们到了今天这个地方,他已经让自己冲到了所有其他球员之前,证明了他才是这个世界上最好的篮球运动员。”

詹姆斯对杜兰特也有着相当高的评价,他说:“向他致以敬意,他配得上这份荣耀,他打了一个非常棒的MVP赛季。”

杜兰特本赛季常规赛创下连续41场比赛得分至少25分的纪录,这一纪录为NBA历史第三。他本赛季有14场比赛得分达到40分,另外,他平均每场抢到7.4个篮板,并贡献职业生涯最高的5.5次助攻,投篮命中率高达56%。

韦斯特布鲁克本赛季因伤长期缺阵,其间杜兰特用场均35分和6.3次助攻的惊人表现带领球队打出20胜7负的战绩,让球队战绩始终坚挺。

本赛季MVP奖项由124位来自美国和加拿大的媒体记者评选出,另外还有1张NBA官网球迷投票,总计125张。每张选票按顺序选择5名球员,第一选项为10分,第二选项为7分,第三选项为5分,第四选项为3分,第五选项为1分。



5月6日,杜兰特在俄克拉荷马城举行的新闻发布会上手捧MVP奖杯。(新华社发)

## 热火马刺大捷占得先机

据新华社华盛顿5月6日电 迈阿密热队和圣安东尼奥马刺队在6日的NBA季后赛中双双用一场大胜捍卫了主场优势,总比分1:0领先给分区半决赛开了个好头。

季后赛首轮4:0横扫山猫队,让热火获得了8天的休息时间,但詹姆斯和他的好兄弟们在当天的比赛中并未有任何松懈的感觉,轻松地以107:86击败布鲁克林网队,结束了本赛季常规赛对阵网队的四连败。

在本场比赛前,NBA宣布了本赛季常规赛MVP的评选结果,俄克拉荷马雷鸣队的杜兰特力压詹姆斯当选。不过詹皇在球场上找回了另一份荣誉,这一夜他拿下22分,成为NBA历史上最年轻的季后赛“4000分先生”。

詹姆斯之外,老将雷·阿伦为热火贡献了19分,波什和韦德分别得到15分和14分。

●2014年宁波市青少年校园足球联赛5月6日落下帷幕。最终获得男子甲组前两名的队伍分别为:宁海实验小学、北仑灵山学校。获得男子乙组前两名的队伍分别为:鄞州茅山小学、宁海实验小学。获得女子甲组前两名的队伍分别为:鄞州茅山小学、江东第二实验小学。获得女子乙组前两名的队伍分别为:宁海强蛟中心小学、江北修人学校。(林海 俞学丰)

网队在上半场还能和热火战得难解难分,只不过落后3分而已,但卫冕冠军在第三节打出一波24:9的高潮让客队俯首称臣。

德隆·威廉姆斯和乔·约翰逊各自为网队拿下17分,皮尔斯和加内特二老状态低迷,“真理”仅有8分入账,而后者则是三分未得。

在西区半决赛的争夺中,法国“跑车”帕克继续马力十足,独揽33分,带领老辣的马刺队以116:92给年轻的波特兰开拓者队上了一课。

马刺队此役开局将开拓者打得抬不起头,半场结束便领先26分之多,而整个下半场开拓者从未将分差追近至20分以内。

全场比赛马刺6人得分上双,替补登场的贝里内利得到19分,莱昂纳德攻下16分。



5月6日,热火队球员波什(左)在比赛中带球突破。(新华社发)

## 国际足联秘书长瓦尔克: 与巴西政府的关系如在“地狱”

据新华社里约热内卢5月6日电 (记者赵焱 陈威华)据巴西媒体6日报道,国际足联秘书长瓦尔克当日表示,他与巴西政府在世界杯筹备阶段的关系就如同“身处地狱”。

巴西《圣保罗州报》援引瓦尔克在瑞士洛

桑的一个活动上的讲话说:“我们就像在地狱中一样,尤其是巴西,他们因为选举,人员经常变化,我们每次讨论时都是不同的人员。”

瓦尔克回忆,首先从国家领导人就已经从2011年的卢拉换成了现在的罗塞夫。

瓦尔克说:“我还记得他们对我说:你怎么能质疑巴西呢?我们每年组织的里约狂欢节都有300万人。但是参加狂欢节的大部分是里约人,他们有自己的房子,他们就在狂欢节现场。人们可能会以为举办世界杯很容易,但事实上要付出很多工作,是一个巨大的责任。”

在对巴西的组织工作进行批评后,瓦尔克也表示,国际足联在一些问题上也有责任,甚至导致了示威游行。他承认国际足联应该减少一些临时设施方面的要求。

## 弘扬茶文化 促进产业发展 ——写在第七届中国宁波国际茶文化节开幕之际



### 十年,茶文化日渐浓郁

茶文化是宁波文化史上的骄傲,是宁波乡土文化的重要承载者,那么,这种文化如何传承、谁来传承?2006年,我们在7所学校开展少儿茶文化教学实验,2008年4月26日,第四届宁波国际茶文化节向10所学校赠送《中华茶文化读本》乡土教材,决定在总结之前2年茶文化教学实践经验的基础上,在更大范围内开展茶文化教学。

从2006年第三届宁波国际茶文化节开始,“宁波茶艺大赛”就成了一个雷打不动的重点项目,尤其重视少儿组的比赛。发动学校、组织培训,一双双稚嫩但灵巧的手在茶的世界里纷飞起舞,这哪里只是才艺,更是中华优秀传统文化后继有人!到今天,茶文化教学、茶艺表演培训已经成为很多中小学校的标配,不少学校还设有茶艺学习专用教室。

茶艺大赛不仅影响着少儿成长,

还为全市茶艺从业者和茶艺爱好者带来福音,以茶会友,以赛交流,以艺怡人,茶艺大赛搭建的平台深受欢迎。为进一步发挥服务茶艺从业者和爱好者的作用,从2012年第六届宁波国际茶文化节起,宁波茶艺大赛与茶艺师国家职业资格考核结合在一起,并与“宁波市技术能手”认定、“宁波市首席工人”评选挂钩,更是激发了广大爱茶人的积极性。今年,茶艺大赛扩展成为浙江茶艺邀请赛,将舞台越搭越大,视野越来越广阔。

茶艺是优秀的文化,它既是阳春白雪的典雅艺术,也是下里巴人的生活艺术,而优秀的茶艺则要全民共享。从2006年第三届茶文化节开始,茶道茶艺进社区、进学校、进企业、进机关的“四进”活动成为茶文化节的标配项目之一,甫一启动就限于城区若干社区,之后逐步推广,今年的第七届茶文化节,各县(市)区及东钱湖、杭州湾都开展了茶文化“四进”活动,起到了普及茶文化、宣传茶知识的作用,是茶业界的文化惠民活动。与此同时,专业

### 十年,茶产业蓬勃发展

所有的节庆活动都是“文化搭台,经济唱戏”,茶文化节在繁荣茶文化的同时,更是推动我市茶产业不断发展。

如同所有商品一样,产业发展的根本是产品品质过硬、品牌叫响。从2004年首届茶文化节延续至今的“中绿杯”中国名优绿茶评比,已经成为国内绿茶领域内参评面最广、影响力最大、权威性最强的评比活动。每次的“中绿杯”评比,茶文化节组委会

宁波,东海之滨,依山傍海,生态良好,是中华文明两大发祥地之一,代表着长江文明和海洋文明的河姆渡文化的原始起点,不但生产好茶,而且从来就是茶文化的圣地:见于晋《神异记》的余姚人虞洪瀑布山遇大茗;唐茶圣陆羽著《茶经》八章,有宁波茶具、茶事及茶品四者为先贤所赞;盛唐间,宁波埠通达四海,遂成海上茶路启航地及禅茶东传门户;及宋,茶肆林立,饮茶成风,茶俗迭出;由元至明,宁波车厩贡茶一统天下,历时300余年。

然而,至新世纪宁波茶地位渐低,2004年全市茶叶产值仅2.8亿元,名优茶产量仅占总产量的8%,莫说全国,即便在浙江也无法令人满意。宁波茶人怎能甘心!然而,突破口在哪里?破题之举从何开始?宁波茶人在思考!于是,在市林业局、宁波茶促会的推动之下,2004年4月29日,以市政府名义举办的首届中国宁波国际茶文化节盛大举行,从此,宁波的茶文化、茶产业事业迈入新时代。请让我们牢记这个在宁波茶史上具有划时代意义的时间点吧。屈指算来,中国宁波国际茶文化节已经走过十年。十年来,宁波茶人以梦为马,紧跟茶产业发展潮流,创造了不凡的成就。

都广发英雄帖,各地绿茶“豪雄”纷纷响应,本地、外地名优绿茶同台竞技。在这样高水平的“比武”下,宁波绿茶的优缺点立即显现,优点要保留发扬,缺点要警醒改进,可以说,这项评比对我市茶厂提高加工水平的促进极大。与此同时,通过在茶文化节茶业博览会的展示,宁波茶叶品牌也逐渐打响。在连续经过2004年、2005年和2006年前三届茶文化节后,我市于2007年开展了全市“八大名茶”评选活动,全市各大名茶品牌积极参评,评选过程中发现我市绿茶加工水平显著提高,更可喜的是不仅样品茶制作精良,商品茶整体水平也有明显提高,这才是真正为市场提供优质的产品。

历届茶文化节最重要的活动莫过于宁波茶业博览会,本地绿茶、云南普洱、福建铁观音、湖南黑茶、浙江十大名茶以及各种茶品琳琅满目,让茶叶老饕流连忘返,现场成交、签订合同,也让参展商喜笑颜开。

茶文化节经贸洽谈会也是传统活动,它是我市农业领域里唯一专业的经贸洽谈活动。在历次经贸洽谈会上,都会推出一批我市优质的农业招商项目,向外界介绍我市农业招商政策、环境等信息,吸引着各地投资者前来洽谈,为我市建设现代农业发挥着重要作用。

历届茶文化节期间,还都举办多场论坛、推介会等活动,邀请各地专家为宁波茶文化、茶产业把脉献策,促进宁波茶产业转型升级,也为对外推介宁波

茶叶品牌和茶产品广造声势,广寻合作。

十年,说长,不过弹指一挥间;说短,却也历经寒暑。但无论如何,中国宁波国际茶文化节已经深深烙印在这个城市的内心之中,它是文化传播的使者,它是产业进步的引擎,因为:到2013年底,全市已成立7家茶文化促进会,创作《宁波茶歌》,专著论文无数,与此同时,全市茶业一二产业产值升至17亿元,茶馆、茶店如雨后春笋般涌现。

人人都有一个属于自己的中国梦。

十年间,宁波茶人以梦为马,将中国宁波国际茶文化节打造业界翘楚,未来的日子里,宁波茶人将策马前行,不断创造一个个属于宁波茶界的中国梦!



## 全国汽车越野系列赛东川分站赛 宁波车友获佳绩

本报讯 (记者林海 通讯员俞学丰)2014年中国东川泥石流国际汽车越野赛暨全国汽车越野系列赛(CCR)东川分站赛经过近一周的争夺于5月6日落下帷幕,由宁波三江汽车越野运动俱乐部三辆赛车组成的“宁波三江车队”荣获柴油油组亚军。

今年是东川举办的第11届泥石流越野赛,比赛共有来自全国的61辆车参赛,完赛车辆有42辆。东川泥石流赛道总长约870公里,穿越由河滩、湿地、涝沙、戈壁组成的独一无二、充满挑战的赛道,集合了世界知名的撒哈拉沙漠穿越赛、达喀尔拉力赛、马来西亚热带丛林穿越赛等汽车越野赛事的特点,也是对国内越野赛车领域最高荣誉的挑战。宁波三江车队连吴滨、梁鸿敏驾驶的203号赛车荣获全场第六名。

## 宁波山地马拉松赛 训练营第三期周六开讲

本报讯 (记者林海)“为爱奔跑”2014宁波(江北)山地马拉松赛训练营第三期活动本周六下午将在江北区实验小学举行。本期授课主讲人是美国俄勒冈州大学运动医学及运动生物力学博士陈方灿。

陈方灿是著名的运动体能康复专家,长期为国家队队员解决伤病问题,从2001年回国后帮助多支国家队备战多届夏季及冬季奥运会,并作为2008年北京奥运会和2010年温哥华冬奥会中国代表团成员参加了奥运会。他曾为姚明、王濛、张宁、郑洁、张琳、朱芳雨等著名运动员进行过有针对性的体能康复训练,受到一致好评。

这次陈方灿来到宁波出席山地马拉松赛训练营,将和宁波的长跑爱好者交流有关长跑运动的损伤预防与体能康复方面的信息,让宁波的长跑爱好者们获得更多的科学运动康复知识,预防和避免运动伤害。

## 市民健身月月赛五月场 羽毛球比赛开始报名

本报讯 (记者林海 通讯员孙国栋)由宁波市体育局、宁波市体育总会主办的2014年“动起来”市民健身月月赛五月场羽毛球比赛将于5月24日在海曙区外国语学校体育馆举行。本次活动除专业运动员外,年龄不超过65岁的羽毛球爱好者均可报名参赛。比赛设混合团体和男女单打三个项目,混合比赛以自由组合的形式进行。欢迎广大市民报名,报名截止日期为5月20日,报名联系人:史老师,联系电话:87200605、13586531910。具体比赛规程见宁波市体育局(体育总会)网站通知公告栏。